
Toile à bijoux avec fleurs et feuilles
au crochet
fiche créative n° 746

C'est aussi simple :

Pour commencer, appliquez à l’éponge de la peinture
Ivoire sur la toile déco puis apportez quelques
touches de Vieux rose et de Vert mousse.

Réalisez au crochet des fleurs de différentes tailles
avec les fils Cyclamen et Framboise.
Pour cela, montez 26 mailles en l’air (m. l.).
1  rang : crochetez 1 m. l. puis 2 brides simples (br
s.) dans chaque mm. l., soit 52 br s.
2 rang : réalisez 3 m. l., 1 maille serrée (m. s.) dans
la quatrième bride du rang précédent. Crochetez 13
arcs de cette manière.
3 rang : Crochetez 1 m. s., 3 br s. et 1 br s. dans les
3 premiers arcs puis 1 m. s., 1 b. s., 3 double-brides
(dblebr.), 1 br s., 1 m. s. dans les arcs restants.
Tirez le fil dans la dernière boucle, coupez-le et
dissimulez-le dans l’ouvrage.
Pour chaque fleur, tordez 5 pistils en leur milieu et
reliez leur extrémité aux petites feuilles.
Roulez la fleur crochetée, assemblez-la à l’aide du fil
de début et enfilez ce dernier dans la boucle du
pistil.

A présent, crochetez des feuilles de différentes avec
du fil vert. Montez 13 m. l. Juste au-dessus des m. l.,
crochetez 1 maille coulée (m. c.), 3 m. s., 3 br s., 1
dblebr, 3 dblebr dans la prochaine m. l., 1 dblebr, 1 br
s. et 1 m. l.
Tournez l’ouvrage et travaillez-le de l’autre côté de la
chaînette de m. l. de la même manière que
précédemment.
Tirez le fil à travers la dernière boucle, découpez et
rentrez les deux fils.
Crochetez les petites fleurs au-dessus des 9 m. l. : 1
m. l., 3 m. s., 1 demi-bride (dbr), 3 br dans 1 m. l., 1
dbr, 1 m. l., tournez et faire un rang retour.
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Une fois le travail au crochet terminé, dessinez au
feutre magique une vrille de plantes puis peignez-la
délicatement avec du Brun et du Vert mousse.
Rehaussez quelques-uns de ses bords avec un peu
plus de Brun.
Disposez les fleurs et les feuilles crochetées le long
de la vrille et fixez-les à chaud. Suspendez la toile
déco au support déco.
Attachez de longs rubans de satin sur le côté droit
de la toile et enfilez-y quelques perles. Enfin, nouez
un ruban au support déco.



Une idée créative reste une idée créative !
Certains articles de la liste de matériel ne sont malheureusement plus disponibles.

Cependant, nous espérons que cette fiche créative continuera malgré tout à vous inspirer.

Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

560085-57 Peinture acrylique VBS, 50 mlVert mousse
(malheureusement épuisé)

1

560085-60 Peinture acrylique VBS, 50 mlBrun 1

360791 Crochet pour laine addi, manche plastiquen° 2,5 1

412124-80 Ruban satin, 3 mmBlanc 1

640770-82 Perles cirées VBS, Ø 6 mm, 600 pc.Blanc crème 1

970373 Ciseaux VBS « Bouts pointus » 1

360357 Assortiment d’aiguilles à broder, 6 pc. n° 18 - 22. 1

120364-04 Pinceau rond VBS Easy Brushn° 04/3,4 mm 1

330350 Eponges à peindre VBS, 3 pièces 1

671620-02 Fil de cuivreArgenté 1

607605 Fil de nylon VBS, 100 m x 0,25 mm 1


